
École publique Novembre 2009

MATHÉMATIQUES : 
Série 42 - groupe 31 

Ordre sur les nombres décimaux :

Situer exactement ou approximativement des nombres décimaux sur une droite 
graduée de 1 en 1, de 0,1 en 0,1.

● ●● ●●●

1       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      1                           A                           2

A = 0,5 A = 0,15 A = 1,5

2       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      0                                       B               1

B = 0,14 B = 7 B = 0,7

3       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      1                                                        2          C

C = 0,22 C = 2,2 C = 2,02

4       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      1                     D                                2

D = 5 D = 1,40 D = 0,4

5       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
     10                          E                          11

E = 10,5 E = 10,05 E = 15

6       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
     11                                                      12               F

F = 12,20 F = 12,30 F = 15

7       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
                                             0,7              G

G = 0,10 G = 10 G = 1

8       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
    0,1                    H                               0,2

H = 0,4 H = 0,14 H = 1,4

9       |                                                   |          
      1                      J                           2

J = 1,5 J = 0,15 J = 0,5

10       |                                                                        | 
      3                                                     K               4

K = 3,2 K = 3,8 K = 4,2

11       |                                                                   |          
      1                                                                  2      L

L = 2,1 L = 2,5 L = 1,8

12       |                                                            |          
     14                            M                          15

M = 14,5 M = 145 M = 14,15
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3       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      1                                                        2          C

C = 0,22 C = 2,2 C = 2,02

4       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
      1                     D                                2

D = 5 D = 1,40 D = 0,4

5       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
     10                          E                          11 E = 10,5 E = 10,05 E = 15

6       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
     11                                                      12               F

F = 12,20 F = 12,30 F = 15

7       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
                                             0,7              G

G = 0,10 G = 10 G = 1

8       |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     | 
    0,1                    H                               0,2

H = 0,4 H = 0,14 H = 1,4

9       |                                                   |          
      1                      J                           2 J = 1,5 J = 0,15 J = 0,5

10       |                                                                        | 
      3                                                     K               4

K = 3,2 K = 3,8 K = 4,2

11       |                                                                   |          
      1                                                                  2      L L = 2,1 L = 2,5 L = 1,8

12       |                                                            |          
     14                            M                          15 M = 14,5 M = 145 M = 14,15
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